

10:2

西甲联赛

皇马把对手踢哭了

本报综合消息 贝尔大四喜、本泽马帽子戏法、C罗梅开二度，BBC组合集体爆发创造了一场进球神话。

北京时间12月21日，西甲联赛第16轮中，皇马在主场凭借贝尔、本泽马和C罗的出色表现，10:2狂胜巴列卡诺。进球成为本场比赛唯一的话题，这是皇马自建队以来第四次正赛进球达到两位数，而最近一次进球上双，还要追溯到1960年。

皇马的大胜与锋线组合BBC密不可分，10球中这三人贡献了9球，足见火力之强，其中贝尔的大四喜创造了他个人职业生涯的单场进球纪录。“终于不是C罗了，贝尔成为7年前以来第二位单场打进4球的皇马球员。”《卫报》报道称。

其实纵观整场比赛，巴列卡诺吃到的两张红牌成为转折点。第14分钟，蒂托飞铲克罗斯，被主裁直接亮红牌驱逐。第28分钟，克罗斯任意球传中，巴埃纳禁区内拉拽拉莫斯，吃到第二张黄牌被罚下。9人对11人的比赛到此失去了平衡，皇马也正式打开了进球模式。

“我们比皇马更出色，踢得更自在，我们听到了球迷对他们的嘘声，比赛一直处于我们的节奏，直到红牌出现。”巴列卡诺大将特拉索拉斯说，“比赛到此结束了。当你只剩下9人，你还能做什么？”

巴列卡诺主帅帕科·赫梅斯认为蒂托当时是奔着球去的，不该被判红牌，他的一些队员在更衣室流下了眼泪，而他则强忍着怒火。“在那之后，比赛变得丑陋。”赫梅斯说，“我已经很长时间都没见过如此诡异、如此尴尬的比赛了。这场比赛对皇马、对我们、对西班牙足球来说没有任何益处。我们感觉自己受到了侮辱。”

(张毅)



皇马球员贝尔庆祝进球



NBA常规赛：热火胜开拓者

当地时间12月20日，热火队球员怀特塞德（上）在比赛中扣篮。当日，在2015~2016赛季NBA常规赛中，迈阿密热火队主场以116:109战胜波特兰开拓者队。新华社发

默里获英国年度体育人物称号

据新华社电 在帮助英国队历史性地夺得戴维斯杯男子网球团体赛冠军后，英国网球名将默里当地时间12月20日被评选为2015年BBC年度体育人物，这也是这位现世界排名第二的网球选手继2013年后第二次荣膺这一奖项。

在11月举行的2015年戴维斯杯男子网球团体赛决赛中，默里战胜了比利时队头号选手戈芬，帮助英国队以总比分3:1击败

比利时队。英国队因此时隔79年再次夺得戴维斯杯网球赛冠军。这也成为默里获得本次奖项的最重要原因。

“我没有预料到自己会得奖，我非常荣幸能从众多优秀的运动员中脱颖而出，”默里在颁奖仪式上说，“这是一次五年的征程，我们曾经跌落到谷底，但现在我们是世界第一。这是我从未预料到的。”

女子手球世锦赛 挪威队夺冠 中国队无缘16强

新华社哥本哈根12月20日电（记者吴波）2015年女子手球世锦赛20日在丹麦西部城市海宁展开决赛争夺，挪威队以31:23击败荷兰队获得金牌。中国队小组赛战绩不佳，提前出局，无缘16强。

在20日举行的冠亚军争夺战中，荷兰队在开赛一分钟便攻入一球，但挪威队随后连进三球。挪威队随后乘胜追击，继续扩大领先优势，在上半场结束时以20:9的大比分领先。

荷兰队在下半场奋力反击，并在比赛进

行到第52分钟时将比分追至21:26，但挪威队凭借上半时建立的优势还是笑到了最后。这是继1999年和2011年之后，挪威女子手球队第三次摘取世锦赛桂冠。

在当日进行的铜牌争夺战中，罗马尼亚队以31:22战胜波兰队，获得季军。

本届世锦赛于12月5日在丹麦拉开战幕，参赛的24支球队被分为四个组。中国队与古巴、荷兰、瑞典、波兰、安哥拉分在B组，但中国队在小组赛后排名第五，无缘小组出线。

大乐透爆出3注追加头奖

12月19日，超级大乐透第15148期全国爆出3注头奖，每注奖金1326万元（含497万元追加奖金），花落黑龙江和广东（2注），且广东中出的2注头奖出自广州同一张彩票。当期开奖结束后，奖池金额滚存20.9亿元。

数据显示，广东中出的2注1326万元头奖全部出自广州的同一家网点，中奖彩票为一张2倍倍投的单式追加票，投入仅为6元，单票累计擒奖2652万元。黑龙江中出的1326万元出自鸡西，中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票，其中一注命中头奖。值

得一提的是，黑龙江、广东两省的幸运彩民由于进行了追加投注，使得当期三注828.82万元基本投注头奖，每注均拿到了497.29万元追加奖金，进而使得单个头奖奖金达到1326万元。

当期二三等奖的奖金成色颇佳。二等奖开出36注，每注奖金20.79万元；其中9注采用追加投注，每注多得奖金12.47万元。追加后，二等奖单个总奖金为33.27万元。三等奖开出587注，每注奖金4829元；其中177注采用追加投注，每注多得奖金2897元。追加后，三等奖单个总奖金为7726元。（陈敏）

